

**Kategorija:** Sexy Veš

Čipkasta providna spavaćica S-L veličine

Šifra proizvoda: PENTH00104

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet zavodljivosti i sofisticiranosti sa našim najnovijim dodatkom za Vašu garderobu - **čipkasta providna spavaćica**. Ova prelepa kreacija brenda Penthouse savršeno spaja eleganciju i senzualnost, donoseći dašak magije u svaki trenutak intime. Izrađena od visokokvalitetnog poliestera, ova spavaćica ne samo da pruža udobnost, već se i savršeno prilagođava Vašem telu, dostupna je u veličinama od S do L.

Naša **čipkasta providna spavaćica** nije samo komad odeće; to je ključ za kreiranje nezaboravnih atmosfera u kojima ćete se osećati posebno i poželjno. Njen delikatni dizajn i senzualna forma stvaraju savršen balans između sofisticiranosti i drskosti, omogućavajući Vam da istražite svoje najdublje želje. Sa težinom od samo 0.14 Kg, nosi se lako, pružajući Vam slobodu pokreta i udobnost tokom svih posebnih trenutaka koje želite da doživite.

Osim toga, sa našom online prodavnicom, možete uživati u diskretnoj dostavi. Verujemo da Vaša privatnost treba biti zaštićena, pa Vam nudimo sigurnu i diskretnu isporuku, omogućavajući Vam da bez brige uživete u svojoj kupovini. Otkrijte moć zavođenja i oslobodite svoju unutrašnju boginju uz **čipkastu providnu spavaćicu**, komad koji će zasigurno postati omiljeni dio Vaše kolekcije.

Zamislite se u ovoj prelepoj spavaćici dok se pripremate za posebnu večeru ili trenutke samo za vas dvoje. Njen dizajn će Vas istaknuti i učiniti da se osećate samouvereno, a istovremeno privučeni svojom senzualnom elegancijom. Savršene su za isticanje Vašeg tela na način koji će oduševiti svakog partnera. Pružite sebi i svom partneru iskustvo koje će vas oboje očarati i učiniti da svaki trenutak bude nezaboravan.

Ne čekajte više! Dodajte **čipkastu providnu spavaćicu** u svoju korpu već danas i otkrijte tajne neodoljive privlačnosti koje će vas oboriti s nogu. Uživajte u luksuzu koji zaslužujete i transformišite svaku noć u nezaboravne uspomene. Vaša intimna kolekcija zaslužuje ovaj savršeni dodatak, a mi

smo tu da Vam omogućimo da doživite jedinstveno iskustvo kupovine u našem sexy shopu.

Dodavanjem ove laskave spavačice u svoj orman, ne samo da ulažete u svoj izgled, već i u svoje samopouzdanje. Pripremite se da zablistate i postanete zvezda svake prilike. Iskoristite priliku i dovedite svoju intimu na viši nivo sa **čipkastom providnom spavaćicom** koja je stvorena da očara. Priključite se onima koji ne žale niti jedan trenutak proveden u stilu i senzualnosti. Osetite kako svaka nit ove spavačice priča svoju priču i stvara jedinstvenu vezu između Vas i Vaših najdražih. Vaša unutrašnja boginja čeka na otkrivanje, a mi Vam pružamo sav jetkan pristup ovim neodoljivim komadima.

Deklaracija

Model:	Čipkasta providna spavačica S-L veličine PENTH00104
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Penthouse
Boja:	Crna
Materijal:	Poliester
Barkod:	4061504006611
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,14 KG
---------------	---------